
Szent István körút 29. 

 

 Jelenlegi cím: Budapest. 1055, Szent István körút 29. (25045) 

 GPS: 47.510645, 19.054463 

 Építéskori cím: Lipót körút 29. (1145-1154/8) 

 Építési év: 1890 körül 

 Építész: Paulheim József 

 Építtető: ismeretlen 

A ház leírása: 

A Szent István körút 29. és a Bihari János utca sarkán álló háromemeletes, sarokzárt 

erkélyes saroképület 1890 körül épült Paulheim József tervei alapján. A körúti homlokzata 

kilenctengelyes, a Bihari utca felöli homlokzata pedig tizenöt tengelyes. Földszintjén üzletek 

találhatóak, amelyek félköríves boltívvel záródnak. Az épület szintén félköríves bejárata a 

körútról nyílik, balról a negyedik ablaksor alatt. A homlokzat felülete sima, világosbarna 

színű, az ablakok kőkeretei és díszei pedig sötétbarna színűek. Az első és a második emelet 

zöld, fakeretes ablakai egyenes záródásúak, a harmadik emelet ablakai pedig félköríves 

záródásúak. Az első emelet ablakait felül fogvájatszerű motívumokkal keretezett timpanon, 

oldalt korinthoszi fejezetű, sima oszlopú pilaszter, alul pedig balusztrádsor látható, a második 

emelet ablakai felett egyenes záródású kőkeret, a harmadik emelet ablakai felett pedig 

félköríves kőkeret található, amelynek közepén emberfejű díszítés van. A harmadik emeleten 

az ablakok között díszes felületű, felfelé enyhén keskenyedő pilaszter díszíti a homlokzatot. A 

körúti homlokzat az épület két szélén kiugrik az épület síkjából. Felül a főpárkányzat alatt 

gyöngysor, valamint fogvájatszerű díszítés fut végig a homlokzaton. 

Az épület Bihari János utcai homlokzatán ugyan olyan díszítés található, mint a körúti 

homlokzaton. Az épület sarok részén zárterkély található a második és a harmadik emeleten, 

amelynek ablakai a második emeleten egyenes záródású, timpanonnal díszített, a harmadik 

emeleten pedig félköríves záródású ablak található. A zárterkély homlokzatán a harmadik 

emelet felett, a főpárkány alatt gyöngysor, valamint fogvájatszerű díszítés fut végig. 

 



 

 

 


